

照顾完住院妻子,准备步行20公里赶回去干农活

# 深夜,民警护送老汉回家

**晚报讯** 照顾完生病住院的妻子,老人离开医院时已是深夜。家中还有农活,路上没了公交,老人竟决定步行20公里回家。路人发现这一情况后报了警,温情的一幕随之上演。

10月30日晚11时40分左右,海安市公安局城北派出所接到热心群众报警,海安大桥附近遇到一名问路的老人,深夜独自步行回家,路程很远,令人揪心,请求民警帮助。

获悉这一情况,民警立即赶往现场。到达后,民警发现一名穿着格子外套的老人拎着东西正大步向前走着,随即上前询问情况。原来,老人在海安某医院照顾生病的妻子,家里还有一堆农活没干完,这会儿着急回家,但是大晚上没有公交车,便决定步行回家。谁

曾想,老人家住曲塘镇陆庄村,距离足有20公里。

“我们开车送您回家吧!”

民警连忙提供帮助。老人连连摆手:“不用麻烦你们了,我慢慢走就可以回去了。”看到老人毅然决然地向前走着,民警担心他的安全,一边跟随其后,一边耐心细致地向老人解释相关情况。老人似乎听明白了,在民警的搀扶下坐上了警车。路上,老人关心道:“年轻人,辛苦你们了,大半夜的你们都没得休息。”“没事的,早点把您送回家,我们才放心呀!”民警边开车边安慰。经过半小时的路程,老人终于安全回家。

警民深情,温暖回家路。到家后,老人握住民警的手连连道谢。

记者张亮 通讯员李秋

## 新闻评论

### 点滴做起 爱伴银龄

家家有老人,人人会变老。我们正身处一个深度老龄化社会,尊老爱老重在平时、贵在点滴。搭把手、帮个忙,多一点眼力见,多一些同理心,悉心洞察老人的心理和需求,帮助才能更加精准。

挟泰山以超北海,此不能也,非不为也;为老人折枝,是不为也,非不能也。常怀敬老之心,倾注爱老之情,笃行扶老之事,让我们从点滴做起、从小事入手,让银龄生活更加便利、更有品质、添幸福感。

张亮

香港紫荆花国际电影节举行  
**《江海儿女》《向日葵中队》**  
获多项提名

**晚报讯** 近日,第二届香港紫荆花国际电影节颁奖盛典在中国香港举行。在参展的国内外685部影片中,由我市江苏军盾影视文化有限公司、南通师范高等专科学校、江苏启辰集团有限公司等联合摄制的革命励志主题电影《江海儿女》获得“最佳男主角”“最佳男配角”“最佳女配角”三项提名。“童声里的中国”精品儿童电影《向日葵中队》斩获“最佳编剧奖”和“最佳女主角”两项提名。

《江海儿女》是一部反映新中国成立前江海儿女积极投身革命的红色题材影片,讲述了革命历史时期,江海师范学校的一批进步学生,在党的领导和带领下,一步步成长为优秀的共产党员,积极投身革命,在江海大地与当地反动势力开展斗争,为我党地方革命工作以及中国革命的最终胜利作出重大贡献的故事。该片开创了南通本地影视公司拍摄南通本地红色题材故事的先河,通

过电影的拍摄,发掘南通最早的红色基因,将江海儿女参加革命斗争的经历搬上了银幕。目前,影片已经通过国家电影局的公映许可,预计在今年年底上映。

《向日葵中队》根据江苏青年作家刷刷同名小说改编,原著曾入选中宣部“优秀儿童文学出版工程”,荣获江苏省“五个一工程”奖等多项荣誉。由著名导演陈应歧、青年导演陈聚之执导,特邀著名演员侯勇、郭广平以及魏小欢、孙岚、高菲、曹俊、何达、张松年等参演,聚焦新时代少年儿童生活和成长,主要讲述了五(3)班的同学们,面对“来自星星的孩子”莫离,从不解、困感到包容、接纳,彼此共同进步和健康成长的故事。

据悉,香港紫荆花国际电影节为每年举办一届的世界电影主题盛典,凝聚国内外优秀影人,携手共同展现共融、共情、共鸣的新类型、新力量优质电影。

记者杨镇潇 陆薇 黄艳鸣

## 羽毛球奥运积分赛赛程过半 排名榜石宇奇居男单第四

**晚报讯** 历时一年的2024年巴黎奥运会羽毛球积分赛已经过半。10月31日,羽毛球世界联合会公布了新一期奥运积分排名榜,南通名将石宇奇以70154分位居男单第4。

上周国际羽坛举行了超级750赛级别的法国公开赛,石宇奇表现正常,最终获得并列第5名,获得奥运积分6050分。此前石宇奇已经比满了10站积

分赛,根据规则规定,扣掉此前的最低有效分,法国站比赛石宇奇净增分为3830分,他的奥运积分从上周的66324分上升到70154分,暂居男单排名第4。排在前3位的是日本选手奈良冈功大、丹麦选手阿塞爾森和中国选手李诗沣。

巴黎奥运会羽毛球积分赛历时一年,2023年5月1日至2024年4月30日期间运动员

在世界羽联认可的任何一站国际和洲际比赛均可获得奥运积分,每名运动员10站最高积分之和即为各自的奥运积分。根据规定,单打运动员获得奥运入场券的途径是进入排名榜前16名,前提是同一个代表队在同一个项目最多只能有2名选手入围。目前进入男单前16名的国手还有翁泓阳,他暂居第12位。记者王全立

## “健康中国 我们行动——南通分站”系列活动启动 公益讲座走进易家桥社区

**晚报讯** 10月26日上午,在全国第十四个“敬老月”来临之际,“健康中国 我们行动——南通分站暨健康大讲堂社区行公益讲座”在崇川区新城桥街道易家桥社区居委会正式启动。

首场公益讲座的主题为“老年健康与营养”,当天,来自南通市第一人民医院健康管理

中心副主任、内分泌科副主任医师徐峰和中国营养学会营养健康顾问黄海健两位嘉宾,分别从“老年糖尿病与管理”“老年人的营养与健康”两个不同的角度精彩开讲。系列活动由南通日报承办,南通市健康产业发展研究会、南通市营养学会、南通市第一人民医院、南通

市第六人民医院、安利(中国)南通分公司等单位提供支持,时逢敬老月,活动主办方还为参加健康讲座的老年居民送上了健康慰问品,受到欢迎。此次活动由南通日报社旗下的南通名医团视频号全程直播,吸引了数千名网友互动参与。记者冯启榕

江苏紫金文化艺术节闭幕  
**儿童剧《草房子》获优秀剧目奖**

**晚报讯** 10月30日,2023江苏紫金文化艺术节闭幕式在江苏大剧院举行,由通州“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地、江苏省儿童艺术剧院联合出品的儿童剧《草房子》荣获“优秀剧目奖”,剧中“桑桑”的扮演者、演员尤洋洋荣获“优秀表演奖”。这是“童声里的中国”继儿童剧《青铜葵花》之后又一部获此奖项的优秀剧目。

儿童剧《草房子》于2021年12月30日在江苏盐城成功试演,2023年9月15日作为2023紫金文化艺术节新创会演剧目在盐城成功首演,获得现场观众与专家的一致好评。

通讯员童轩  
记者黄艳鸣

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008